

SVĚT: Organizace spojených národů tvrdí, že „vlastní vědu“. Spolupracuje proto s velkými technologickými platformami na manipulaci s výsledky vyhledávání a nalévá obrovské množství peněz do globalistických médií, aby zajistila, že budeme číst jen tu jejich verzi „vědy“.

Slova zástupkyně OSN pro globální komunikaci Melissy Flemingové, která 28. září 2022 vystoupila na Světovém ekonomickém fóru (WEF) věnovaném dezinformacím.

Přepis záznamu:

„Spolupracovali jsme například se společností Google. Pokud zadáte do Googlu změnu klimatu, na začátku vyhledávání se vám zobrazí nejrůznější zdroje OSN. Toto partnerství jsme založili na základě šoku, který jsme zažili: když jsme si vygooglovali změnu klimatu, na předních místech se zobrazovaly neuvěřitelně zkreslené informace.

Začínáme být mnohem aktivnější. **Vlastníme vědecké poznatky (v originále vyjádřeno souslovím „vlastníme vědu“, na což reaguje název článku - pozn. překl.) a myslíme si, že by je měl znát celý svět.** I samy platformy je znají. Ale opět jde o obrovskou, obrovskou výzvu, kterou podle mě musí aktivně řešit všechny sektory společnosti.“

Když si poslechnete celou panelovou diskusi z výše uvedeného odkazu, závažné na ní je, že Flemingová neříká jen, že **OSN cenzuruje projevy ke změně klimatu**. Naznačuje, že **OSN spolu s WEF cenzuruje mnoho vědeckých diskusí**, například na téma COVID-19, a že OSN v současnosti vytváří nástroje k cenzurování VŠECH dezinformací, které považuje za neúčinné pro „stabilní, pokojný, harmonický a JEDNOTNÝ svět“.

Moderátorem diskuse „Boj proti dezinformacím“ byl výkonný ředitel WEF Adrian Monck. Ten prohlásil, že došlo k „profesionalizaci dezinformací“ včetně „státem sponzorovaných aktérů, kteří se tématem zabývají“. Co tím chce říct? Že ti z nás, kteří kritizují covidovou politiku, jsou „státem sponzorovaní“ aktéři? Jeho prohlášení během diskuse byla bizarní a paranoidní.

Jedno je jasné. **Opatření OSN, jimiž spolu se strategickým partnerem WEF potlačuje svobodu projevu**, vytvořila nebezpečnou situaci nejen pro naši zemi, ale pro celý svět. OSN se podílí na psychologické manipulaci a na omezování informací pro nás všechny. To je něco, co jsme si před deseti lety nedokázali ani představit. Dřív jsme v legraci odkazovali na román „1984“, dnes už nám to připadá jako klišé. Ta budoucnost už je tu. Jde o situaci, kterou může napravit pouze Kongres.

Některé poznámky paní Flemingové v diskusi člověka ohromily. Zde je několik příkladů:

„Spolupracovali jsme se společností Google. Když si například zadáte do Googlu změnu klimatu, na začátku vyhledávání se vám zobrazí nejrůznější zdroje OSN.“

„Další opravdu klíčovou strategií bylo nasazení influencerů... těm lidé důvěřují víc než OSN.“

„**Po celém světě jsme školili vědce a částečně i lékaře na TikToku** a TikTok s námi spolupracoval.“

Monck nyní označuje kritiky **Světového ekonomického fóra** a součástí jeho **plánu „velkého resetu“** za bílé supremacisty a antisemity:

„**Nic nevlastněte a buďte šťastní.** Možná jste už tuto frázi slyšeli. Svou životní cestu začala jako screenshot, který z internetu vytrhl anonymní antisemitský účet na obrázkovém fóru 4chan. ‚Nic nevlastněte a buďte šťastní – židovský světový řád v roce 2030‘, stálo v příspěvku, který se stal mezi extremisty virálním.“

Toto tvrzení je samozřejmě nepravdivé. Dalo by se dokonce nazvat dezinformací. Jinými slovy, jedná se o psychologickou manipulaci ze strany WEF. Tato věta „nezačala svou životní cestu jako screenshot ... vytržený z internetu anonymním antisemitským účtem na obrázkovém fóru 4chan“, jak uvádí ředitel WEF.

Fráze pochází z videa přímo na webových stránkách a kanálech sociálních médií Světového ekonomického fóra z roku 2016. WEF ji má na svém webu dosud a je stále součástí jeho programu!

„Nebudete nic vlastnit a budete šťastní,“ stojí v článku na webu WEF z roku 2016 s názvem „8 předpovědí pro svět v roce 2030“.

OSN chce spolu se svým strategickým partnerem WEF vlastnit víc než jen „vědu“. Chce vlastnit a mít pod kontrolou, co se na internetu zveřejňuje. Chce vlastnit politiku, světovou agendu i to, jak se o nich mluví.

Spojené státy a svobodní lidé, kteří jsou jejich občany, nesmějí dopustit, aby OSN a jejich strategičtí partneři ze Světového ekonomického fóra určovali, co můžeme psát a publikovat, co můžeme číst, a dokonce co si máme myslet.

Je třeba zvolit osobnosti, které budou ochotny se OSN postavit. Kongres se musí začít angažovat. **OSN se vymkla kontrole a prezident Spojených států se chová jako spojenec a zároveň zajatec globalistů.**

Řekněme to otevřeně:

Flemingová v tomto rozhovoru výslovně uvádí, že OSN a její partneři ze Světového ekonomického fóra provádějí cílená školení, aby si vytvořili ovladatelné opoziční vědce, lékaře a influencery sociálních sítí, kteří jim budou pomáhat v jejich globálních propagandistických kampaních organizovaných přes partnerství s korporátními médii a velkými technologickými společnostmi.

AUTOR: Dr. Robert Malone

~~~

Zdroj: <https://cz24.news/dr-malone-sion-globalisty-rizena-osn-se-povazuje-za-majitele-vedy>

Související článek na téma cenzury skutečného poznání

- [Poodhalení projektu vytvoření a realizace FILTRU ZNALOSTÍ](#)

Sdílet